



KREativna Šibenska Mreža Integriranog kulturnog Razvoja – KREŠIMIR

Radionica: Suradnja Grada Šibenika s civilnim sektorom u kulturi
 Mjesto: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić, Poljana 6, 22 000 Šibenik
 Vrijeme: 11. i 12. veljače 2019.
 Organizator: JU Tvrđava kulture Šibenik i Grad Šibenik
 Partneri: Udruge Mladi u EU, Feniks i Šibenska udruga mladih Š.U.M.

AGENDA, 11.2.2019. – ponedjeljak

10:00 – 10:30	Prijava sudionika	
10:30 – 11:00	Predstavljanje projekta KREŠIMIR	- Ciljevi i aktivnosti projekta KREŠIMIR, mogućnost učlanjivanja
11:00 – 12:30	Suradnja Grada Šibenika sa udrugama u kulturi - financiranje	- Ustrojstvo, poslovni djelokrug, te ulaganja za kulturu kroz godine - Predstavljanje i aktivnosti u provedbi Javnog poziva za financiranje javnih potreba Grada Šibenika za 2019. g.
12:30 – 13:00	Pauza za kavu/ručak	
13:00 – 14:00	Prijava na Javni poziv za financiranje javnih potreba Grada Šibenika za 2019.	- Radionica: umrežavanje, osmišljavanje novih projekta/programa, pravilno popunjavanje obrazaca

AGENDA, 12.2.2019. – utorak

10:00 – 10:45	Prezentacija osmišljenih programa/projekata	- Evaluacija potencijala, analiza najčešćih grešaka
10:45 – 12:00	Suradnja Grada Šibenika sa udrugama u kulturi - nefinancijska pomoć i podrška	- Stručna pomoć i partnerstva na projektima financiranim iz EU i državnih fondova - Korištenje javnih prostora i površina - Suradnja i povezivanje sa javnim ustanovama u kulturi
12:00 – 12:30	Pauza za kavu/ručak	
12:30 – 14:00	„Idemo do grada“	- Predstavljanje novog javnog poziva, specifičnosti i vremenski period - Radionica: umrežavanje, osmišljavanje novih manifestacija, evaluacija potencijala



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Nakon održavanja navedenog radnog programa, oba dana radionice u vremenu od 14:00-15:30 sati organizatori će kroz neformalni razgovor i diskusiju sa sudionicima dati pojašnjenja i informacije u svezi projekta KREŠIMIR te razgovarati o primjenama znanja i vještina prezentiranih na radionici u organizacijama sudionika. Svrha neformalnog razgovora i diskusije je razmjena znanja i iskustava, bolje upoznavanje i umrežavanje.

Sažetak radionice: Djelatnici Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Šibenika informirat će postojeće udruge o mogućnosti prijave na objavljeni Javni poziv za financiranje javnih potreba Grada Šibenika za 2019. godinu, s naglaskom na kulturu. Analizirat će se sve vrste pomoći, financijske i nefinancijske, koje Grad pruža civilnom sektoru u kulturi, a također će biti predstavljen program „Idemo do grada“ s ciljem financiranja postsezonskih manifestacija u staroj gradskoj jezgri kao jedinstvenoj i zaštićenoj kulturno-povijesnoj cjelini.

Radionički dio bit će usmjeren na osmišljavanje novih programa/projekata i manifestacija, te njihove pravilne prijave na oba javna poziva.

KONTAKT:

Vera Jergović Bolanča
JU Tvrđava kulture Šibenik
vera@tvrđjava-kulture.hr

Organizacija radionice je sufinancirana u okviru Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020." Iz Europskog socijalnog fonda"

Sadržaj materijala je isključiva odgovornost JU Tvrđava kulture Šibenik



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.